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Список європейських перевізників, які надають безкоштовний 

транспорт українським біженцям (станом на 14.03.2022) 

Хотілося б зазначити, що на території деяких країн, зокрема в Чехії, навіть на регіональному 

рівні все ще відбуваються зміни у правилах перевезень, запровадження нових правил. 

 

БЕЛЬГІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися  бельгійськими поїздами SNCB/NMBS. 

 

БОЛГАРІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами BDZ. 

 

ДАНІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами DSB. 

Українські автомобілі проїжджають Ересундсброн (міст Данія-Швеція) безкоштовно. 

 

ФІНЛЯНДІЯ 

Українські біженці можуть скористатися безкоштовними поїздами Onnibus і VR. 

Українські біженці також можуть скористатися 95% знижкою на тарифи на рейси Finnair в один 

бік з Варшави, Кракова, Гданська, Будапешта та Праги до Гельсінкі. 

 

ФРАНЦІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами SNCF і Thalys. 

 

ІТАЛІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися транспортом Flixbus та Marino Bus. 

 

  

https://www.belgiantrain.be/en/news/ticket-help-ukraine
https://www.bdz.bg/bg/a/bdzh-shche-osiguryava-bezplaten-prevoz-na-pristigashchi-ot-ukrayna-grazhdani-na-teritoriyata-na-blgariya
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ЛИТВА 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами LTG та міськими автобусами 

Вільнюса. 

 

ЛАТВІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами Latvijas dzelzceļš у Латвії. 

 

ЛЮКСЕМБУРГ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися всім громадським транспортом. 

 

УГОРЩИНА 

Українські біженці можуть безкоштовно їздити громадським транспортом Будапешта з 4 березня 

2022 року. Безкоштовний проїзд для громадян України, які є біженцями, буде доступним до 15 

квітня. 

Люди, що біжать з України, також можуть скористатися всіма поїздами MAV за безкоштовним 

«квитком солідарності». 

Wizz Air підтримує українських біженців, пропонуючи їм 100 000 безкоштовних місць на всіх 

рейсах в континентальній Європі, які вилітають з прикордонних країн України. 

 

НІМЕЧЧИНА 

Deutsche Bahn допомагає біженцям з України продовжити подорож до Німеччини. 1 березня 

з'явився квиток "helpukraine". Громадяни України можуть придбати цей залізничний квиток у всіх 

туристичних центрах DB Reisezentrum та агентствах DB у Німеччині. Безкоштовний квиток діє на 

міжміські, регіональні та місцеві перевезення в будь-якому напрямку. Це означає, що біженці 

можуть зв'язатися зі своїми сім'ями, родичами та друзями по всій Німеччині. DB надає 

інформаційні листи, щоб люди знали про спеціальний квиток "helpukraine". Крім того, всіма 

регіональними та місцевими поїздами по всій Німеччині можна користуватися безкоштовно, а 

пасажирам необхідно лише пред'явити посвідчення особи (паспорт чи ID-картку). Deutsche Bahn 

розмістив інформацію для біженців та інших осіб на сайті bahn.de/helpukraine, а також може 

допомогти людям по гарячій лінії 0049 (0) 30-2970 кількома мовами. DB тісно співпрацює з 

федеральним урядом, Федеральним міністерством цифровізації та транспорту (BMDV) та іншими 

відомствами. 

Крім того, VBB пропонує українцям місцевий громадський транспорт безкоштовно. 
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НІДЕРЛАНДИ 

Українські біженці можуть користуватися поїздами NS безкоштовно. 

 

ПОЛЬЩА 

Загальне: безкоштовний проїзд також запроваджується польськими перевізниками. Анджей 

Адамчик, міністр інфраструктури, та Анджей Біттель, заступник міністра інфраструктури, 

закликали запровадити безкоштовний проїзд для біженців з України. Лист про дозвіл 

безплатного проїзду для всіх перевізників направив Ігнацій Гура, президент Управління 

залізничного транспорту. Положення та умови постійно оновлюються. У Польщі працює 

перевізник далекого прямування PKP Intercity та кілька перевізників, які обслуговують 

регіональні та агломераційні поїзди. У деяких містах громадський транспорт надається 

безкоштовно. Громадяни України можуть подорожувати безкоштовно деякими засобами 

пересування. 

Докладно: у Варшаві громадяни України можуть безкоштовно їздити місцевим громадським 

транспортом, організованим столицею Варшави (у квиткових зонах 1 та 2). Кожен документ, який 

підтверджує українське громадянство, перевіряється. У разі дітей, які не мають документів, 

підтвердження ґрунтується на усній заяві опікуна. Пропускні пункти у варшавському метро 

відкриті, висить плакат з інформацією українською мовою. На кожній станції є широкі ворота, що 

дають змогу легко пройти з багажем або візком. 

Польські Мазовецькі залізниці запровадили БЕЗКОШТОВНИЙ та БЕЗЛІМІТНИЙ проїзд поїздами 

"Koleje Mazowieckie – KM" для громадян України з 26 лютого по 25 березня 2022 року. При поїздці 

достатньо пред'явити український паспорт або інший документ, який підтверджує громадянство 

України. 

Польські державні залізниці Інтерсіті (PKP Intercity) 26 лютого оголосили, що протягом наступних 

чотирьох тижнів громадяни України їздитимуть їх поїздами безкоштовно. Безкоштовний проїзд 

поширюється лише на другий клас поїздів PKP Intercity категорій TLK та IC у внутрішньому 

сполученні. Відмова від оплати здійснюється за умови пред’явлення українського проїзного 

документа. 

громадяни України можуть безкоштовно подорожувати з Польщі до Німеччини на міжміських 

поїздах pkp wawel 37000/56, Краків, Катовіце, Забже, Глівіце, Ополе, Вроцлав, Легниця, Любін, 

Зелена Гура, Жепін, Франкфурт, Берлін GEDANIA 5700 , Сопот, Гданськ Глувни, Тчев, Бидгощ 

Глувни, Іновроцлав, Гнезно, Познань Глувни, Збоншинек, Свебодзін, Жепін, Франкфурт 

BEROLINUM 17000/248, Варшава, Кутно, Конін, Познань, З5, З5 Богумін, Халупки, Ратіборж, 

Кендзежин-Козле, Ополе, Бжег, Вроцлав, Легниця, Любін, Глогув, Зелена Гура, Жепін, Франкфурт 

PKP INTERCITY З 26 лютого громадяни України можуть безкоштовно їздити поїздами PKP Intercity 

економічних категорій TLK перетину польського кордону. Поїздку можна здійснити з 

урахуванням пересадок на внутрішні стикувальні поїзди PKP Intercity категорії "економ" (TLK і IC). 

Пасажири отримають безкоштовний білет. Подробиці на сайті PKP IC. 
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PKP Intercity забезпечує сполучення між Польщею та Україною відповідно до поточного 

розкладу. Перевізник готовий посилити сполучення на національних ділянках. Ще 20 вагонів 

були відправлені до Перемишля. Компанія співпрацює з владою республіки Польща за 

проектами, спрямованими на забезпечення операційної ефективності, а також з місцевими 

органами влади та центром управління з надзвичайних ситуацій в Перемишлі. Інші співробітники 

PKP Intercity, що знаходяться на залізничному вокзалі Перемишль, в т.ч. координують здійснення 

перевезень, керують пасажиропотоками і контролюють пасажирів. Поточні пасажиропотоки 

постійно контролюються, і поїзди поповнюються додатковими вагонами. Гаряча лінія PKP 

Intercity українською мовою: ми рекомендуємо вам зв'язатися з нами по телефону з 

консультантами, які дадуть відповідь на ваші запитання і нададуть актуальну інформацію про 

послуги PKP Intercity. +48 22 473 00 86 - вартість дзвінка вказана відповідно до тарифу оператора. 

800 033 022-безкоштовна гаряча лінія для всіх внутрішніх операторів.  Номери доступні з 8:00 до 

20:00, 7 днів на тиждень.  

РЕГІОНАЛЬНІ ТА АГЛОМЕРАЦІЙНІ ПЕРЕВІЗНИКИ. Про введення безкоштовного проїзду для 

громадян України повідомляють наступні перевізники: Arriva-поїздки на поїздах перевізника 

безкоштовні для громадян України. Поїздка здійснюватиметься на підставі дійсного паспорта, що 

підтверджує громадянство; Koleje dolnośląskie-перевізник ввів з 6 березня безкоштовні поїздки 

для всіх громадян України. Кожен пасажир Koleje Dolnośląskie з українським громадянством 

отримує так званий нульовий квиток; Koleje Małopolskie-до подальшого повідомлення 

громадяни України можуть безкоштовно подорожувати на поїздах і автобусах по розподільних 

лініях, якими управляє Koleje Małopolskie. Поїздка здійснюється на підставі паспорта або іншого 

документа, що підтверджує громадянство України; Koleje Mazowieckie - з 26 лютого по 25 

березня 2022 року громадяни України зможуть безкоштовно їздити на поїздах Мазовецького 

напрямку. Досить пред'явити український паспорт або, при необхідності, інший документ, що 

підтверджує громадянство України; Koleje Śląskie-до подальшого повідомлення громадяни 

України можуть користуватися поїздами Koleje Śląski безкоштовно. поїздка здійснюється за 

паспортом або документом, що підтверджує громадянство України; Koleje Wielkopolskie - до 25 

березня 2022 року громадяни України можуть безкоштовно проїжджати всіма поїздами Koleje 

Wielkopolskie. Поїздка може здійснюватися на підставі паспорта або іншого документа, що 

підтверджує громадянство України; Залізниця агломерації агломераційні залізниці міста Łód - 

безкоштовно 

Автомобільний транспорт 

З 1 по 31 березня 2022 року автомобілі з українськими номерами та організації, які допомагають 

громадянам України, їздитимуть на платних ділянках автомагістралей безкоштовно. Виняток 

стосується «транспортних засобів з українськими номерними знаками та транспортних засобів 

чи груп транспортних засобів, заявлених неурядовими організаціями у розумінні Закону про 

громадську користь та волонтерську роботу від 24 квітня 2003 року для надання допомоги 

громадянам України щодо всіх категорій транспортних засобів». Винятки поширюються на: на 

А1, 152-кілометрову платну ділянку дороги між Русоціном (Поморське воєводство) та Новою 

Вєсю (Куявсько-Поморське воєводство). На А4 між Катовіце та Краковом вся ділянка А4 Катовіце-

Краків 

Повітряний транспорт 
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Wizz Air підтримує українських біженців, пропонуючи їм 100 000 безкоштовних місць на всіх 

рейсах в континентальній Європі, які вилітають з прикордонних країн України. 

Українські біженці також можуть скористатися знижками авіакомпанії LOT Airlines. 

АВСТРІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно їздити поїздами ÖBB в Австрії Not-Ticket Ukraine 

(Emergency-Ticket Ukraine). «Україна без квитка» можна отримати безпосередньо у 

співробітників поїзда, або в квиткових касах ÖBB на станціях. Для оформлення квитка необхідно 

вказати ім'я та паспорт. 

Те саме стосується з 1 по 15 березня для всієї мережі Wiener Linien. У разі контролю квитків 

достатньо проїзних документів. Крім того, Wiener Linien розглядає пропозиції щодо 

довгострокової підтримки громадян України з обмеженими можливостями. 

 

РУМУНІЯ 

На підставі українського посвідчення особи з підтвердженням в'їзду до Румунії можна отримати 

безкоштовний квиток Help Ukraine, дійсний для проїзду в поїздах 2-го класу Regio та Interregio, 

включаючи місце в поїздах з обов'язковим резервуванням. Безкоштовні квитки можна отримати 

в касах на залізничних станціях, в туристичних агентствах CFR Călători та у співробітників поїздів 

при пред'явленні документа, що засвідчує особу та підтверджує в'їзд на територію Румунії. Під 

час перевірки необхідно надати безкоштовні квитки та український документ, що засвідчує 

особу. Неповнолітні звільнені від обов'язку пред'являти документи, що засвідчують особу, 

оскільки вони можуть подорожувати лише у супроводі дорослих та пред'являти лише 

безкоштовний квиток "Допоможи Україні". При проїзді 1-м класом або в спальному вагоні 

різниця у тарифах оплачується повністю при оформленні окремого квитка на безкоштовний 

білет. Квитки Help Ukraine Ticket дійсні на той поїзд і дату, на які вони були оформлені, і не дають 

права на відстрочку/перенесення/переривання поїздки. 

Також можна безкоштовно скористатися автобусом Romfour від станції до станції. Romfour 

організує автобусні рейси до Італії та інших міст Європи. 

 

СЛОВАЧИНА 

З 1 березня 2022 року громадяни України можуть безкоштовно подорожувати усіма 

перевізниками в рамках Інтегрованої транспортної системи Братиславського регіону (IDS BK). 

Вони безкоштовно перевозитимуться на лініях DPB громадського транспорту Братислави, в 

регіональних автобусах ARRIVA Mobility Solutions, а також у регіональних поїздах перевізника 

Railway Company Slovakia. Пасажири можуть надати дійсне посвідчення особи або паспорт. У разі 

регіональних автобусів їх необхідно пред'явити водію під час посадки в автобус. У громадському 

транспорті Братислави та поїздах ZSSK вони представляються на транспортному контролі. 

Перевезення біженців безпосередньо з українського кордону забезпечується через ARRIVA 

Michalovce та у співпраці з Кошицьким самоврядним регіоном. Рішення було ухвалено після 
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заклику міністра транспорту Андрія Долезала виявити солідарність із народом постраждалої від 

війни України. 

Wizz Air підтримує українських біженців, пропонуючи 100 000 безкоштовних місць на всіх рейсах 

у континентальній Європі, що вирушають із прикордонних країн України. 

 

СЛОВЕНІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами Slovenské železnice. 

 

ІСПАНІЯ 

Українські біженці можуть безкоштовно користуватися поїздами Renfe. 

 

ШВЕЦІЯ 

Українські біженці можуть користуватися транспортом Stena Line безкоштовно. 

Українські автомобілі проїжджають Ересундсброн (міст Данія-Швеція) безкоштовно. 

 

https://potniski.sz.si/en/news/2022/03/free-public-transport-for-ukrainian-refugees-in-the-republic-of-slovenia/

